



Визитка♡
Ханзяровой Лилии

Привет-привет!
Я рада, что именно ты сейчас читаешь это, и хочу рассказать о себе!

Меня зовут Лилия, для друзей Лиля,
Лилёк, Лилька-Килька 😊



Я студентка Ульяновского
Государственного педагогического
университета им. И.Н. Ульянова.
Учусь на 3 курсе по
специальности «Физика.
Математика»

Я хочу вложить в детей свои знания и опыт, дарить и принимать любовь, дать каждому из детей частичку себя!



Как поется в песне Басты:
**«...В каждом наброске, в каждом черновике,
Учитель продолжается в своем ученике...»**

Давно эти строчки запали мне в сердце и являются путеводной звездой.



Моя большая семья и близкие друзья - это моя панацея.
Благодаря им я заряжаюсь эмоциями, нахожу в них
поддержку.

Именно они дают мне силы двигаться дальше!





Также я от всего сердца люблю детей! Кто же, как ни дети, умеют так искренне смеяться, делиться своими переживаниями и говорить ценное "Спасибо"?

Именно это и стало поводом для работы в палаточном лагере от моей школы.

Смена длится лишь неделю, однако и за это время успеваешь привязаться к маленьким солнышкам, научить детей чему-либо и самой починиться у них!





У меня много планов на будущее, и один из всех пунктов - это знакомство с ДОС Вита!

Благодаря своим друзьям я смогла ближе подойти к этой цели и вот уже нахожусь на верном пути!

С нетерпением жду курсы и лето, чтобы как можно скорее познакомиться с крутыми людьми, получить ценный опыт, ощутить незабываемые эмоции при работе с детьми и коллегами.

Думаю, всех нас ждет продуктивная и ценная работа!

А это я иду-спешу на курсы Виты 😊



Спасибо за просмотр!

